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ATA 21/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

20ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 21 de agosto de 2023.

20ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 21 de agosto de 2023.

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e seis
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), realizada a 1ª Verificação de
Quórum de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Vereador(a)  Adimir
Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José
Della Libera (PP),  Vereador(a)  Ceni  Souza Dalpra (PT),  Vereador(a)  Dorival  Mattos de
Morais  (PDT),  Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  Vereador(a)  Fábio  Rocha  (MDB),
Vereador(a)  Ivone Amaral  da Silva (PP),  Vereador(a)  Orlando Ricardo Tavares (PT).  O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou
aberta a Sessão.  Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver.
Dorival, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento
Interno. Iniciada a deliberação da Ata nº. 20/2023, sendo aprovada, por unanimidade.
LEITURA DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS: OFÍCIO Nº. 043/2023/GAB/CV. LEITURA DOS OFÍCIOS
RECEBIDOS: AVISO DE CANCELAMENTO DO EDITAL nº. 01/2023. PEQUENO EXPEDIENTE:
Iniciada a leitura do(a) Indicação Nº 11 de 18 de agosto de 2023, que PARA QUE SEJA
FEITO O ENCANAMENTO DA RUA IVA ALVES GOMES, DEVIDO ESTAR ESCORRENDO O
ESGOTO A CÉU ABERTO, CAUSANDO MAU CHEIRO E SENDO UM CASO DE SAÚDE PÚBLICA
– VER. CENI SOUZA DALPRA. Em defesa a mesma explicou que, devido ao esgoto em céu
aberto, as pessoas que moravam naquele local estavam sujeitas a diversas doenças, além
do mau cheiro,  sendo que era insuportável,  convidando os demais colegas para que
fossem até o local ver aquela situação. Portanto, pediu uma atenção especial do Prefeito
para aquela rua, que tomasse as providências necessárias o mais rápido possível. LEITURA
DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 43 de 15 de
agosto de 2023,  que CARACTERIZA SITUAÇÃO DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO,
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  A  proposição  foi  encaminhada  à  Comissão  de  Educação,  Saúde  e
Assistência Social, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 44 de 21 de agosto de 2023, que
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CELEBRAR ADITIVO COM A CORSAN/AEGEA
PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E DE
ESGOTAMENTO SANITÁRIO.  A  proposição foi  encaminhada à  Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Finanças e
Orçamento. Em seguida a Sessão foi suspensa por 20 minutos, para que as Comissões se
reunissem e  emitissem os  pareceres  do  Projeto  de  Lei  nº.  043/2023 em regime de
urgência. Finalizado o Expediente, passou para a ORDEM DO DIA, nos termos previstos no
art.  165  do  Regimento  Interno.  LEITURA  DOS  PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E; FINANÇAS E
ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº. 042/2023. Em seguida os Pareceres
foram postos em discussão, não havendo manifestações, foram postos em votação, sendo
aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 42 de 08 de agosto de
2023, que RECONHECE DE INTERESSE PÚBLICO, PARA FINS DE LOCAÇÃO, UM PRÉDIO COM
ÁREA DE 151,30 m² EDIFICADO SOBRE TERRENO, MATRÍCULA nº 1.282 DO OFÍCIO DE
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REGISTRO DE IMÓVEIS DE BRAGA -  RS,  DE PROPRIEDADE DA MITRA DIOCESANA DE
FREDERICO WESTPHALEN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto
em discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por
unanimidade. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, ASSISTÊNCIA
SOCIAL  E  FINANÇAS,  REFERENTE  AO PROJETO DE  LEI  Nº.  043/2023.  Em seguida  os
Pareceres foram postos em discussão,  não havendo manifestações,  foram postos em
votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 43 de
15  de  agosto  de  2023,  que  CARACTERIZA  SITUAÇÃO  DE  EXCEPCIONAL  INTERESSE
PÚBLICO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida o  Projeto  foi  posto  em discussão,  não havendo
manifestações,  foi  posto  em votação,  sendo aprovado por  unanimidade.  Finalizado o
Expediente passaram-se as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do
Regimento Interno, conforme inscrição prévia. Usou da palavra o Ver. Ceni Souza Dalpra
que iniciou saudando a todos parabenizou o pessoal da enfermagem pela conquista do
Piso Salarial, que estava começando a ser pago, sendo uma conquista de anos de luta e
que agora estava sendo concretizada, sendo sancionada pelo Presidente Lula. Ressaltou
que a indicação da Rua Iva Alves Gomes, era um pedido também do Vereador Bolivar, na
qual, estava reforçando. O Ver. Bolivar pediu uma parte e disse que isso demonstrava o
quanto o pedido era importante, ficando feliz com a preocupação da colega, sendo que lá
moravam trabalhadores que mereciam condições melhores e que deveriam ser tomadas
atitudes. A Ver. Ceni continuou dizendo para o pessoal do interior que tem solicitado
melhorias nas estradas, que foi se informar e já haviam começado a arrumar e que logo
chegariam  a  todos  os  locais  que  estavam  em  péssimas  condições.  Antes  de  finalizar  o
Presidente convocou a todos os Vereadores para uma Sessão Extraordinária, no dia 23 de
Agosto de 2023, às 17h30min, para votação do Projeto de Lei nº. 044/2023. Nada mais
havendo a tratar, às 19h42min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª
Secretária  da  Câmara  e  pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora.  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Braga/RS, aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três.
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